

Enter-новости

Устройства беспроводной подзарядки гаджетов

КОМПАНИЯ Morphe, дочерняя структура ZAGG, выпустила сразу четыре аксессуара для подзарядки аккумуляторной батареи смартфонов беспроводным способом.

Одна из новинок получила название Charge Stream Vent Mount. Это зарядное устройство может монтироваться на дефлектор системы вентиляции автомобиля. Утверждается, что изделие способно подзарядить практически любой смартфон с поддержкой технологии Qi. Мощность — до 10 Вт. Стоит решение приблизительно 70 долларов США.



Аксессуар Charge Stream Desk Stand, в свою очередь, предназначен для стационарного использования на рабочем столе. Смартфон располагается на подставке под удобным для просмотра углом. Поддерживается стандарт Qi; мощность достигает 10 Вт. Изделие также стоит около 70 долларов.

Ещё одна новинка — устройство Charge Stream Powerstation Wireless. Это решение совмещает функциональность станции беспроводной подзарядки и резервного аккумулятора ёмкостью 6040 мА/ч. Возможно подзарядка гаджетов через проводное соединение. Цена — приблизительно 80 долларов США.

Наконец, представлено устройство Charge Stream Powerstation Wireless XL. Данное изделие обладает такой же функциональностью, как и предыдущий продукт. Но ёмкость встроенной батареи увеличена до 10 000 мА/ч. Стоит аксессуар 100 долларов.

SSD-накопители Silicon Power P34A80

КОМПАНИЯ Silicon Power представила твердотельные (SSD) накопители серии P34A80, выполненные в популярном сейчас формате M.2 2280.

Изделия соответствуют стандарту NVMe 1.2; задействован интерфейс PCIe Gen. 3x4. За счёт этого обеспечивается высокая производительность. Так, скорость чтения информации может достигать 2700 Мбайт/с. Запись данных осуществляется со скоростью до 1400 Мбайт/с.

«Накопитель P34A80, соответствующий требованиям спецификации NVMe 1.2, позволяет добиться более высокого уровня общей производительности твердотельного накопителя при одновременном сокращении объёма затрат и энергопотребления благодаря использованию новейшего контроллера с поддержкой буфера памяти хоста», — заявляет разработчик.

В семейство вошли три модели — вместимостью 256 и 512 Гбайт, а также 1 Тбайт. Накопители имеют размеры 22 × 80 × 3,5 мм и весят всего 8 граммов. Использовать устройства можно в ноутбуках и ультрабуках игрового класса, производительных настольных системах и игровых станциях небольшого форм-фактора.

Подготовил И. МЫШКИН

Время — читать

АХ, ЛЮБИМАЯ ДАФНА! ОНА НЕ ПЕРЕСТАЁТ УДИВЛЯТЬ! КАЗАЛОСЬ БЫ, ПРОЧИТАНО ДОСТАТОЧНО, ЧТОБЫ ДЕЛАТЬ ВЫВОДЫ И СТРОИТЬ ОЖИДАНИЯ, НО НЕТ — КАЖДЫЙ РАЗ ОТКРЫВАЕШЬ В ЕЁ ТВОРЧЕСТВЕ ЧТО-ТО НОВОЕ, ЧТО-ТО НЕОЖИДАННОЕ. В ЭТОЙ КНИГЕ НЕТ ТАЙН И ПРИЗРАКОВ ПОКОЙНЫХ ЖЁН, КАК В «РЕБЕККЕ», НЕТ ЗАПУТАННЫХ ВЗАИМОТНОШЕНИЙ И НЕОДНОЗНАЧНЫХ ГЕРОЕВ, КАК В «МОЕЙ КУЗИНЕ РЕЙЧЕЛ», ЗДЕСЬ ЕСТЬ ИСТОРИЯ ОБ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ РЕАЛЬНОСТИ (СТОЛЬ ЛИ УЖ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ?), О ВОЕННОМ РЕЖИМЕ В МИРНОЕ ВРЕМЯ, О БОРЬБЕ ЛЮДЕЙ ЗА СВОИ ПРАВА, ЗА СВОЮ ЗЕМЛЮ. НО ОБО ВСЁМ ПО ПОРЯДКУ.

Одним далеко не прекрасным утром жители небольшого городка в Корнуолле просыпаются от гула самолётов и вертолётов. Позже представители власти сообщают «замечательную» новость — Британия вступила в дружеский союз с Соединёнными Штатами, а так как после выхода из Евросоюза Британия ослабла экономически и политически, этот союз — счастье для Британских островов, ведь «Большой брат» сможет позаботиться о своём более уязвимом сородиче.

Да, перед тем как выходить из Объединённой Европы, британцам стоило бы почитать Дафну Дюморье. Потому что роман её, написанный в 1971–72 годах, когда Великобритания только собиралась вступить в Евросоюз, может служить убедительным и вполне себе грозным предостережением. Но люди в массе своей книг не читают, а если и читают, то выводов не делают.

Жители недоумевают: если оккупировавшие территорию полуострова американские морские пехотинцы — друзья, то почему ведут себя как захватчики? Почему на каждом перекрёстке появились посты, почему перемещаться на личном транспорте можно только по пропускам, почему вводится ограничение на про-

А поутру они проснулись...

(о романе Дафны Дюморье «Правь, Британия!»)

дажу товаров? Почему «союзники» могут вот так запросто застрелить фермерского пса, ворваться на частную территорию и в добровольно-принудительном порядке заставить выделиться часть строений под военный штаб? «Оказывайте всестороннюю помощь и сотрудничайте с американскими командос», — наставляет говорящая голова с экрана телевизора. Но станут ли горожане послушно выполнять просьбы властей, если то, что они видят собственными глазами, разнится с пропагандой, что слышится из каждого утюга?

Дафна Дюморье рассказывает читателю о жизни полуострова и его обитателей в течение нескольких недель глазами одной семьи. И семья эта — самая необыкновенная и харизматичная из всех, что встречались на страницах книг в последние годы: 80-летняя бывшая актриса, которую обитатели дома называют Мадам (или просто Мад), властная, принципиальная, храбрая старушка, которая даст бой любому командос; её 20-летняя внучка Эмма (глазами которой мы и видим происходящее); бывшая костюмерша Мад, а ныне кухарка и служанка Дотти и шестеро (!) приёмных мальчишек разного возраста. Всё это дружное неугомонное семейство во главе с нескрушимой Мад решает дать отпор оккупантам. Поначалу книга кажется очень тёплой и милой, наполненной юмором и иронией, но чем дальше, тем события принимают всё более драматичный оборот, и шутка с сожжением одетого в военную форму чучела оборачивается совершенно



не шуточными последствиями. Но, несмотря на накал страстей и плотный поток событий, что непрерывной цепью следуют одно за другим, автору удаётся регулярно разряжать атмосферу с помощью юмора и жизнелюбия, которыми пестрят страницы книги.

В свете нынешней экономической и политической ситуации всё, о чём пишет Дафна в своём романе, невероятно актуально. Настолько актуально, что хочется рекомендовать его к прочтению всем, абсолютно всем, от безусых юношей до глубоких стариков. Что делать, если в стране экономический кризис? Стоит ли звать на помощь другую страну в надежде на крепкий союз? Или дружеская поддержка обернётся оккупацией? Кто такие «мы», кто

такие «они», и как отличить одних от других? Что делать, если ближайшие друзья и хорошие знакомые вдруг превратились во врагов? И самое главное — что можешь сделать ты, да, именно ты, такой беспомощный и слабый на фоне государственной машины, для благополучия своей Родины? Герои книги ищут ответы на все эти вопросы, ищут не теоретически, а на практике. Эта история придумана, но в ней как-то сразу и безоговорочно веришь, её героев видишь, порой даже кажется, что ощущаешь запах тех мест и событий. Книга с эффектом полного погружения! Описываемые в ней события мы ежедневно наблюдаем в новостях. География немного другая, но суть не изменилась. Не изменились и приёмы. И человеческая натура. Большинство если не приветствует происходящее, то готово с ним мириться, потому что «мы люди маленькие» и «правительство знает лучше». Самые ушлые быстренько пытаются нажиться.

Чем глубже вы погружаетесь в книгу, тем яснее становится параллели с событиями на Украине. Позиция героев Дюморье — это фактически позиция украинских ополченцев, которые в ситуации полной неясности приняли единственно верное, по их мнению, решение — защищать землю, на которой они живут, которую они обрабатывают и которую знают как никто другой.

Подготовила
О. ПАВЛОВА

Неожиданно

Праздность во благо

Выживают самые ленивые



ночных, которые спешили жить, быстрее закончили свой век и стали ископаемыми.

— Такое впечатление, что эволюция благоприятствует выживанию самых неторопливых и апатичных существ. Чем медленнее скорость обмена веществ, тем больше шансов, что этот вид будет долго существовать. Может, и людям стоит поменять лозунги: выживают не самые приспособленные, а самые ленивые? — говорит

Брюс ЛИБЕРМАН из Оксфордского университета.

Теперь учёные планируют проверить, соблюдается ли подобная закономерность среди других представителей флоры и фауны, в том числе и позвоночных животных, обитающих в морях и на суше. Вообще о пользе лени люди задумывались давно. Сторонники праздности любят рассуждать, что, мол, свой закон Архимед открыл, нежась в ванне; а Декарт,

лёжа в кровати и наблюдая за ползающей по потолку мухой, придумал систему координат. Также вспоминают статью знаменитого учёного XX века Бертрانا Рассела «Похвала праздности», ссылаясь на бестселлер американского учёного Эндрю Смита «О пользе лени» и т.д.

Логика «ленивцев» проста: праздность — двигатель прогресса. Жалея себя, человек придумывает эффективные способы, как с наименьшими усилиями достичь цели. Семь раз отмерь, один раз отрежь — это про неторопливых. Такой подход отвлекает от бешеного рабочего ритма, позволяет взглянуть на ситуацию по-новому, может натолкнуть на совершенно неожиданные идеи. А ещё лень полезна для здоровья. Трудоголик загоняет себя на работе, стресс накапливается и приводит к серьёзным болезням. У лентяя, конечно, есть свои стрессы, но они куда слабее. Но скучать, подчёркивают учёные, людям надо коротко. Затяжное безделье может вылиться в депрессию.

ПО ИНФ. СМИ